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 Приказ Минтранса РФ от 18 июля 2000 г. N 75
"О внесении изменений в Положение об обеспечении безопасности перевозок пассажиров автобусами, утвержденное приказом Министерства транспорта Российской Федерации от 8.01.97 г. N 2"

 С целью приведения Положения об обеспечении безопасности перевозок пассажиров автобусами, утвержденного приказом Министерства транспорта Российской Федерации от 8.01.97 г. N 2 (далее по тексту - Положение) в соответствие с требованиями постановления Правительства Российской Федерации от 3 августа 1996 г. N 922 "О повышении безопасности междугородных и международных перевозок пассажиров и грузов автомобильным транспортом" приказываю:

 1. Внести изменение в пункт 5.4. Положения, изложив его в следующей редакции:

 "Автобусы с числом мест более 20, изготовленные после 1 января 1998 г. и используемые на междугородных автобусных маршрутах, должны быть оборудованы тахографами - контрольными устройствами для непрерывной регистрации пройденного пути и скорости движения, времени работы и отдыха водителя".

 2. Довести указанное изменение до заинтересованных органов исполнительной власти федеральных структур и субъектов Российской Федерации.

	 Министр 
	 С.О.Франк


 Зарегистрировано в Минюсте РФ 14 августа 2000 г.
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